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[OPHOA AMMAT, C3PT3/13H CYM
“CYMbIH TEBUMH AY/IAAH XAHTAMX BAPU/TA”

FasapayyAarbiH 6aiiryyn1am>xuinH TooL00

1. Bocoo 3neKkTpoapbiH YpT Qe2Hye-to+0.523.24 M Hye=3.24 M

to-ra3pblH ragapryyraac 60Co0 31EeKTPOAbIH TapXu XYPTN3X 331, M t0=0.7+0.8 M. 3N1eKTPOoAbIH
6aipnanbir 1-p 3ypart y3yynas. Le=4.0 M rax asnaa.

2. OKBMBANEHT 2 YET XOPCHUI A33/ YEUIH 3C3Pryyua.

3HA:  hij-xepcHuit gasxapryyabiH 3y3aaH, M
p;=h; AaBxaprbiH XepcHUI LaxuaraaH acapryyusn, Om.m

P-50C0O0 31EKTPOABIH Lar yypbiH KoedpdULMeHT

_ 03+314 344

P1o =324 ~0.00477
20018

=720 0m.M

XepcHui uaxunraaH acapryyuaminr 400 Om.m rax asnaa.
Ps = 1,8 — Bocoo a3neKTpobIH Lar yypbiH K03 duureHT. ON0X XYCHIMTUIAr 3ypraap xascapras.

JKBUBANEHT 2 YET XOPCHUI A004 YEUUH 3CIPryyL3dn

K ka1 pihi _ Re(h3—h1) _ (5-3.54)+400 _ 1.46%400
=

P = o = = :
’ 15lg+to+ls  1,5%4+0,7+4 10,7 58,3 Om. M
3. OKBMBANEHT 2 YeT XOPCHUI 3C3PryyLaN
! 720+58.3+4
Pove v = 152.7 Om.m

P17(lg=Hye+to)+p27(Ig—to)  720%(4—3.5440,7)+58.3+(4—0,7)

4. Har 60C00 3/1eKTPOAbIH 3C3PryyL3N

_0.366P, [, 2+l 4T+1g

Ro== <1g - +0.51g(r_16))

d;— aneKkTpoAbIH AnameTp. SHA 60co0 aneKkTpoabir G25MMm LalipacaH TOMPEOP XUIHI rIK TOOLLOB.

OH3 TempuitH xysba d,= 0.95*0.05 raxk asaar.

T- ra3pbiH ragapraac aNeKTPOAbIH AyHA XYPT3X 3ait , M.

T=0,7+ ‘f: 0.742.0=2.7 m.




Il Il Il =

_ 0.366%152.7 2%4 4%2,7+4 — ' = 1397
Ro= = (lg 2+ 0.5 (——4*2'7_4)) 13.97 * (14168,42 + 0.51,2,17) .

(2.23+ 0,5 % 0.34) = 13.97 x 2.4 = 33.5 Om.

R
5. BOCOO 3N1EKTPO/bIH TOO No=—2
Ry*16

Ry=4 Om.
Ne- 60CO0 3NEKTPOTYYAbIH AWNINANTbIH KO3GOULMEHT.

3H3 ToOr No=f(1)g) XYCHIrTI3C WATNAH Aexex apraap 0/1H0. bocoo 3n1eKTPoAbIH XOOPOHAbIH 3aMa=3m
ragan a: lg = 4:4 = 1 60s1HO. No=f(ns) XycHarTWiAr $poTo 3ypraap xascapras. [a3apAyy/rsir Xyp3srasp
xuue.

335
Ixn334 Ne=1 rax ersen no= f(nes) xycHarrasc No= 1= 8.4w

No= f(ns) xycHarTaac a:ls=1, n,=8.4 6ainxas ne-r UHTEPNONALMAP ONbE. XYCHIITIA No=6 6anxaa,
N6=0.62, no=10- A Ns=0.55 BaitHa. UHTepnonaumap n,=8.2 6aiixap ne-r onbon

06=0.62"—" x (8.4 — 6) = 0.58

33.5
0.58*4

n6=0.58 6arixas no= = 14.46 1.
0,55-0.47

no=14.46 6anxan ne=0.55- 20-10

x (14.46 — 10) = 0.51

33.5

= 16.27 u1
0.51%4

nNe=0.51 6arxas no=

No=16.27 Gaiixas 0s=0.55- =~ x (16.27 — 20) = 0.5

33.5
0.439%4

n6=0.5 6aixaa no= = 16.764m
16.74-16.27<1 Tyn TOOLOOT AyYyCrax

3uacnaH ne= 0.5, no=16.74 w. N aBnaa.

6. X3BT33 rasapayy/rbiH alWmMrnanTbiH KO3GOUUMEHT Ne=16.74 Baitxag, no=f(nx) XycHartasp onHo.

XYCH3rTUIAr 3ypraap xaBcapras. Nx= 0.34- &;’—;:2'—021 * (16.74 —10) = 0.29

7. X3BT33 3/1eKTpoAbiH YPT Ix= 1,05*n,*a=1.05x16.74x4=70.3 m

8. X3BT33 3/1eKTPOAbIH 3C3PryyL3Aa. IH3 3neKTpoabir 40%4 mm Tyy3aH TOMPOOP XMINX33P TOOLLOB.

0.366*Px*|s 2 12
3capryy = " X x]g2 X
el Rx Ly* nx B*ty

Px- XapB33 aneKkTpos fABax AaBXaprblH XepCHUM 3capryyusn. Py=400 Om.m
Yi-X3pB33 3NeKTPOAbIH Lar yypbiH KO3POULMEHT XYCHIITI3P 0NHO. XYCHIITUIT XaBcapras.

Py=2.25 (ByHpax)




B- BynaH TeMpuidH 3y3aaH, m

0.366%400%2,25 2%132.22
Ry = — x ] = 88.80M.M
2.5 152.2%0.22 8 0.04%0.7 88.8

9. BapunrbiH rasapayy/irbiH 3C3PryyL/IMnH X3aMM33
Ro * Ry 32.7 x89.9

T Ro* Dx+Ry*ng* 05 33.5%0.29 +888x16.74 %05

Rra3 =395~ 40mMm

- Bocoo anektpoa: ypT-4m, 16.74 w ®25 mm uwaripacaH Temep HaiHa.
- X3BT33 anekTpog;: ypT-90m, 40x4 MM LalipacaH Tyy3aH ra.

- la3apayynrbiH Xypasr 6apuarbiH ragHa XaHaHaac xaall xaallaa 3 M-T TaTHa.

- DNIeKTPOA XOOPOHAbIH 3a 3.0 m

- MasapayynrbiH acapryyusn =~ 4 Om



